

પ્રાંતિજ પાલિકા ફાયર વિભાગ ટીમ દ્વારા હડકાયા શ્વાનને ઝડપી લીધું



પ્રાંતિજ તા. ૧૦ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તપોધન ફરી ખાતે છેલ્લા પાંચ દિવસ થી હડકાયા શ્વાને ૧૫ થી ૫૫ વધુ લોકોને બચાવ્યાં ભરતા આ અંગેની મોખિક તથા લેખિતમા ફરી ખાતે રહેતા રહીશો દ્વારા પ્રાંતિજ પાલિકામા કરવામા આવી હતી જેને લઈ ને પાલિકા દ્વારા એક્શન લેતા ફાયર ટીમ દ્વારા હડકાયા શ્વાન ને ઝડપી પાડ્યુ હતુ

લાલપુરના સીમાડામાં ધોળે દિવસે ૩ દિપડા દેખાયા

રાત્રે ખેતી કામ કરતા ખેડૂતોમાં ભયનો માહોલ : દિપડાના ૬૨થી સીમાડા સૂમસામ રહેતાં રવી ખેતીમાં ભેલાણ વધ્યું

ખાબડ, તા. ૧૦ જિલ્લામાં સરડોઈ મોડાસા તાલુકાના લાલપુર(સરડોઈ)ના સીમાડામાં આવેલ બંગોડીયા ડુંગર વિસ્તારમાં ૨ દિવસ પૂર્વે ધોળે દિવસે એક સાથે ૩ દિપડા દેખાતાં પંચકમાં ભયનો માહોલ ઉભો થયો છે. દિપડાના

જિલ્લામાં સરડોઈ મોડાસા તાલુકાના લાલપુર(સરડોઈ)ના સીમાડામાં આવેલ બંગોડીયા ડુંગર વિસ્તારમાં ૨ દિવસ પૂર્વે ધોળે દિવસે એક સાથે ૩ દિપડા દેખાતાં પંચકમાં ભયનો માહોલ ઉભો થયો છે. દિપડાના

મહિના સુધી દિપડો જંગલમાંથી ગાયબ થઈ ગયા પછી હવે ફરીથી સરડોઈ નજીકના દોલપુર ગામના ડુંગર ઉપર દેખાયો છે. ૨ દિવસ પૂર્વે લાલપુરના બંગોડીયા ડુંગર વિસ્તારમાં એક સાથે ૩ દિપડા જોવા મળતાં ખેત સીમાડાઓમાં

ડીસામાં બીજે દિવસે પણ તસ્કરોનો તરખાટ: આખોલ પાસેની ૭ દુકાનોના તાળા તોડ્યા

ડીસા, તા. ૧૦ શિયાળાની ઠંડીને લઈ ડીસામાં સતત બીજા દિવસે તસ્કરોએ તરખાટ મચાવ્યો હતો. ગઈકાલે પાટણ ઠાંઠવે પર છ દુકાનોમાં ચોરી થયા બાદ આજે આખોલ ચાર રસ્તા પાસે પણ તસ્કરોએ સાત દુકાનોને નિશાન બનાવી ચોરી કરી હતી. અજાણ્યા તસ્કરો સીસીટીવીમાં દેખાતા તાલુકા પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે. ડીસામાં ચૂંટણી પત્યા બાદ રાત્રે ઠંડીના ચમકારાને લઈ તસ્કરો બેકામ બન્યા છે અને પોલીસને રીતસર પડકાર કંટાળા હોય તે રીતે એક પછી એક ચોરીની ઘટનાઓને અજામ આપી રહ્યા છે. ગઈકાલે ડીસા પાટણ ઠાંઠવે પર છ દુકાનોમાં ચોરી કર્યા બાદ અજાણ્યા તસ્કરોએ આજે આખોલ ચાર રસ્તા પાસે આવેલી સાત દુકાનોને નિશાન

મિલોડા - શામળાજી ધોરીમાર્ગ પર મોહનપુર ગામ પાસે ટ્રક અને બાઈક ધડાકભેર ટક્કરાતા બાઈક ચાલકનું મોત

મિલોડા,તા.૧૦ અરવલ્લી જિલ્લાના મોહનપુર ગામના શહીદ પેટ્રોલ પંપ પાસેથી પસાર થઈ રહેલ ટ્રકના ચાલક માંતેલા સાંઠની માફક પુરપાટ ઝડપે ગઈલતભરી રીતે ટ્રક હકારતા



મોડાસા-૯, બાયડ-૮, હિંમતનગર-ખેડબ્રહ્મામાં ૬ ઉમેદવારોએ ડિપોઝીટ ગુમાવી.....!!!!

જિલ્લાની ૭ બેઠકો પર ચૂંટણી લડતા ૩૪ ઉમેદવારોની ડિપોઝીટ ડૂલ : હિંમતનગર, બાયડના આમઆદમી પાર્ટીના ઉમેદવારો ડિપોઝીટ બચાવી શકવામાં નિષ્ફળ

વિધાનસભા	કુલ ઉમેદવાર	ડિપોઝીટ ગુમાવનારા
હિંમતનગર	૦૮	૦૬
પ્રાંતિજ	૦૬	૦૨
મિલોડા	૦૭	૦૩
ઈડર	૦૩	૦૦
મોડાસા	૧૨	૦૬
બાયડ	૧૧	૦૮
ખેડબ્રહ્મા	૦૯	૦૬

પ્રાંતિજ વાઘપુર-ભાગપુર રોડ બિસ્માર હાલતમાં

રસ્તો ભંગાર બની જતા રોજીદુ અવરજવર કરતા વાહન ચાલકો પરેશાન : રસ્તાને લઈને વાહન ચાલકોને અંધ વચ્ચે પંકચર પડે છે : રસ્તાનુ કામ તાકિદે શરૂ કરવા માંગ



પ્રાંતિજ તા. ૧૦ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ વાઘપુર-ભાગપુર જતો રસ્તો હાલ બિસ્માર હાલત મા હોય ગામજનોનો ધારા રસ્તા ને લઈ

થરાદ બેઠક જંગી લીડથી જીતનાર શંકરભાઈ ચૌધરીનો કેબિનેટમાં સમાવેશ નિશ્ચિત

થરાદ બેઠક જંગી લીડથી જીતનાર શંકરભાઈ ચૌધરીનો કેબિનેટમાં સમાવેશ નિશ્ચિત થયો છે. આ જીત બાદ હવે ભાજપે નવી સરકાર રચવાની તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. હવે નવા મંત્રીમંડળમાં કોણ કોણ હશે અને એનું જાતિ સમીકરણ શું હશે? એ અંગે ચર્ચાનો દોર શરૂ થયો છે. નવા મંત્રીમંડળમાં એક રેણુ સમાજને અન્યાય ના થાય એની તકેદારી રાખવામાં આવશે તે નક્કી છે. કારણ હવે ભાજપનું આગામી વર્ષ ૨૦૨૪ માં આવનારી લોકસભા ચૂંટણી મુખ્ય લક્ષ્ય છે.

શામળાજીના બોબીમાતા નજીક રોડ પર ફાયનાન્સ કર્મી પર હુમલો

૨.૫૯ લાખની લૂંટ કરી ત્રણ ભુકાનીધારીઓ બાઈક પર ફરાર મોડાસા, તા. ૧૦ અરવલ્લી જિલ્લાના શામળાજી પંચકમાં ચોર, લૂંટારુ ગેંગ ધીરે ધીરે બેકામ બની રહી છે શામળાજીના જાબચીતરીયા-બોબીમાતાના અંતરિયાળ માર્ગ પરથી પસાર થતા ફાયનાન્સ કર્મચારીને ત્રણ ભુકાનીધારી શખ્સોએ આંતરી માથાના ભાગે ડંડાનો ઘા ઝીકી કર્મચારી પાસે રહેલ લોન રિકવરીના ૨.૫૯ લાખ ભરેલા થેલાની લૂંટ કરી અન્ય બાઈક ચાલક કર્મી પહોંચતા તેના પર પથ્થરમારો કરી બાઈક પર ફરાર થઈ જતા ભારે ચક્રાચાર મચી છે

ખેડૂતોને મળ્યા ઉદ્ધત જવાબ, જે થાય તે કરીલો બાયડ તાલુકાના બાદરપુરા ફીડરમાં મેન્ટેનન્સ પછી વાયર ઉંધાં ફીટ કરતાં મોટરો અવળી ફરી

ખાબડ, તા. ૧૦ બાયડ તાલુકાના સાઈબા જી.ઈ.બી. તાબાના બાદરપુરા ફીડરમાં મેન્ટેનન્સ પછી વાયર ઉંધાં ફીટ કરતાં મોટરો અવળી ફરવા લાગી હતી જેના કારણે ૧૦૦૦થી વધુ ખેડૂતોને નુકસાન સહન કરવાનો વારો આવ્યો છે. કેટલાક ખેડૂતોએ વિજ તંત્રને ફરિયાદ કરી તો સાંભળવાનું ટાળ્યું અને છેલ્લે તો એવા ઉદ્ધત જવાબ મળ્યા કે જે થાય તે કરી લેજો. ખેડૂતોએ આ મુદ્દે ચીફ ઈજનેરને ફરિયાદ કર્યાનું પણ જાણવા મળ્યું છે. પ્રામ જાણકારી અનુસાર ૨ દિવસ અગાઉ તાલુકાના બાદરપુરા ફીડરમાં મેન્ટેનન્સની કામગીરી ઉત્તર ગુજરાત

ખૂનના ગુનામાં વયગાળાના જામીન ઉપર છૂટી ફરાર આરોપી ડીસામાંથી ઝડપાયો

ડીસા, તા. ૧૦ આઈ. જી.પી.જે.આર. મોહલીયા (સરહદી રેન્જ બુજ) અને જિલ્લા પોલીસ વડા અક્ષયરાજ મકવાણા તરફથી નાસતા ફરતા તથા પેરોલ ફરારી આરોપીઓ પકડવા આપેલ સૂચના અંતર્ગત અને પેરોલ ફલો સ્ક્રીવડ પાલનપુરના પીએસઆઈ આર.એસ.લશ્કરીના માર્ગદર્શન મુજબ રટાકાના અ.હેડ.કોન્સ. કુલદીપસિંહ ગાલા, સમી ઉલ્લાખાન અબ્દુલખાન તથા પો.કો. સંજયભાઈ પ્રેમજીભાઈ તથા સૌકતખાન અકબરખાન વગેરે પોલીસ સ્ટાફે ડીસા શહેર વિસ્તારમાં પેરોલ ફરારી તથા નાસતા ફરતા આરોપીઓની તપાસમા હતા. દરમ્યાન ખાતમી આધારે ખૂનના ગુનાના અમદાવાદ સેન્ટ્રલ જેલના પાકા કામના કેડી અને વચગાળાના જામીન ઉપર છૂટી ફરાર થયેલા આરોપી અનીસભાઈ અબ્બાસભાઈ કુરેશી (રહે.ગવાડી, ગંજપુરા, તા.ડીસા) ને આજે તા. ૧૦/૧૨/૨૨ ના રોજ ડીસા મુકામેથી આબાદ પકડી પાડેલ અને આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી માટે પાલનપુર જીલ્લા જેલ ખાતે સોંપવામાં આવેલ છે.

